



市市场监督管理局

把好食品安全关

本报讯(记者 阮兴时)随着二青会开幕的时间越来越近,为确保比赛期间的餐饮食品安全,市市场监督管理局综合行政执法队深入比赛场馆、宾馆驻地进行多次检查,对食品安全严格把关。

赛事筹备以来,市市场监督管理局认真贯彻落实市委市政府重大活动(会议)食品安全工作指示要求,牢固树立“安全第一”的指导思想,精心组织,周密部署,定人定位,细化任务,切实加强食品药品安全监管,确保绝对安全。该局制定工作方案,明确组织机构、工作任务、责任分工,按照供餐方式,有针对性制定具体保障措施,确定驻点监督检查和巡回巡查的“双查”保障方式。对机构资质、人员健康、制度落实、进货渠道、食品贮存、操作环境、清洗消毒、设备维护等内容开展先期风险评估。对比赛期间驻地就餐食谱进行严格审查,既要审查食品原料,也要审查食品加工工艺,严格检查《规范》明确的法律法规禁止生产经营食品、食品添加剂,检验检测不合格生活用水和食品、外购的现制现售食品、散装熟肉制品、禁用、慎用食品等“五种禁止”

情形。

6月中旬,该局综合行政执法大队共出动7个小组、40余人进行了为期20天的全市食品药品安全专项检查。对宾馆驻地(吕梁国际宾馆、金鼎大酒店、海港酒店)多次检查,签订了《食品安全保障责任书》《食品安全保障承诺书》,对于前期整改中发现餐饮服务人员健康证缺失、管理制度不健全、定点供货商资质不全、进货台账不全、外购散装熟食等15类问题,限期责令进行整改,目前已经全部整改到位。

比赛期间,该局还将对驻地、现场、会场的食品采购、保管、制作等环节进行全方位的监管,对食品制作环境、制作过程,生活饮用水加工间、配备间,餐具洗洁进行360°无死角监控;对于供运动员食用的肉、蛋、水产品等动物源性食材,必须严格按照“二青会”运动员动物源性食材供应基地(商)名单进行采购,各类食品原料要有进货记录,食品成品留样时间、留样数量、留样人必须注明,留样时间至少6个月以上。通过加强食品安全监管,保证食品绝对安全,助力“二青会”圆满成功举办。



随着二青会的到来,我市各行各业行动起来,为二青会的成功举办贡献自己的力量。图为焕然一新、干净整洁的城区街道。
薛志雄 摄



赵平:办好体育赛事,安全打头阵

□ 实习记者 王卫斌

青春的约会,拼搏的舞台。万众瞩目的第二届全国青年运动会在我省召开,这是山西的体育盛事,也是我市的大事喜事。为了给家门口举办的赛事增光添彩,全体市民在自己的岗位上挥洒着辛勤的汗水,拼搏奉献,贡献着自己的力量。

就安保维稳工作市公安局副局长赵平说,办好体育赛事,安全先行。二青会是全国性的体育运动盛会,参加的人

员来自全国各地,呈现出人员数量多,对交通、治安等多方面的安全问题提出了较高的要求。市公安局经过科学的分析研判,制定了严密的应急措施,加强了应急处置力量,对道路交通管理和消防工作制定了预案,加强了对危化品运输和公交车、火车站、汽车站等人流量密集地区的管控,采取了应急预案预报警机制,形成了统一的管控机制。同时,

在我市举办赛事的离石和孝义两个赛场,强化道路安检、应急冲突等整体工作正在有序推进。

安全是朵幸福花,大家浇灌美如画,奉献是人生幸福的重要途径。只要人人献出一点爱,世界将会变成美好的人间。让我们充分利用这青春的约会,拼搏的舞台,为二青会加油助力,呐喊助威,让世界更美好,自己的人生更出彩。

王秀庆:搞好城市环境,细节更重要

□ 实习记者 刘丽霞

“同谱二青新曲,共唱转型欢歌”“点亮青春梦想,成就出彩人生”“为青运喝彩,为青春加油”……漫步在市区滨河南路上随处可见的二青会宣传标语吸引了众多路人的驻足观看。吕梁,这座令人向往的城市正在以蓬勃的姿态迎接二青会的到来。

“把每个电线杆、墙壁角落再认真地检查一遍。”市综合行政执法队的王秀庆正在组织专业人员,配备专业设备对城市建筑物上的小广告进行再一次的检查,确保影响城市环境的小广告全部清理。“作为城市管理部门的一份子,我们必须营造出环境优美、服务优良、安全有序、文明

和谐的城市形象,迎接第二届全国青年运动会的召开。”王秀庆坚定地告诉记者。二青会赛事的举办即将到来,他们近期围绕市区市容市貌整治工作对烧烤摊点、餐饮油烟、废品收购站、打饼则和烤红薯摊点、露天焚烧、运输车辆等进行了专项整治行动,对市区大气污染的小摊小贩乱摆乱放进行了彻底整改,努力为二青会参赛的运动员、教练员和观看比赛盛况的各界人士提供一个整洁、干净的城市环境。

“目前,我们滨河街道的执法人员划分为三组,从早上八点到晚上十点实行三班倒,严查严管,细致部署,努力实现环境卫

生综合整治精细化,以巩固现阶段环境整治的效果,虽然对于我来说这段时间的工作比较忙碌,但一想到这是革命老区全面提升城市形象,展示新时代城市魅力的一次难得的机会,我就充满了力量。”平凡的话语却掷地有声,谈话间,一名小商贩在角落处准备摆摊售卖,“这里不能摆摊儿……”王秀庆来不及打招呼便匆匆跑开了……

透过二青会这一盛会,一座城市的凝聚力不仅体现在商户门头牌匾的统一有序、街巷村落道路的干净整洁及城市绿植的青葱茂盛上,更体现在为了一个共同目标而默默工作在城市每个角落的人们的内心。

张智育

安全文明出行,从我们自身做起

□ 本报记者 王涛

第二届全国青年运动会是全省人民的一件大事。我市作为部分项目的承办地,全市上下做了大量准备工作,迎接二青会胜利召开。

举办二青会,交警部门承担着重要的交通秩序维护任务,是重要的保障单位。为进一步净化辖区道路交通环境,迎接二青会的胜利召开,市交警支队开展了一系列交通整治专项行动。市交警支队直属二大队,近期以来开展了非机动车不文明交通违法行为劝导和警告活动。每一名当班交警都会在日常的工作中对行人、非机动车闯红灯、乱闯斑马线等不文明交通违法行为进行劝导和制止,更好地提升市民交通安全意识。

张智育是市交警支队直属二大队交口中队的一名交通辅警,他介绍说,在劝导过程中,执勤人员不仅及时劝阻和制止交

通违法行为的发生,还要耐心对有交通违法行为的非机动车及行人进行教育引导。通过不间断的制止类似的交通违法行为,道路交通安全隐患得到明显的下降,我们将在日常的工作中持续开展此项工作,将文明出行的“种子”根植到市民的心中。

张智育向记者表示,二青会是我省的一次盛会,我市作为部分项目的承办地,保障二青会交通秩序安全规范有序,是我们每一名交警义不容辞的责任。安全文明出行,从我们自身做起,作为一名普通交通辅警,我要从讲政治、讲大局、讲稳定的高度,在自己的本职岗位上,忠于职守,甘于奉献,以对党和人民负责的态度,切实把维护道路交通安全工作做好。同时,我们每个人都应以良好的工作状态,一流的服务精神,对外展示吕梁交警的精神面貌。

吕梁供电公司变电运检室(汾阳)

筑牢电力保障网

本报讯(记者 阮兴时 通讯员 刘锦宾)二青会期间,为确保电力保障安全可靠供应,吕梁供电公司变电运检室(汾阳)开展“护航二青会、保电当先锋”活动。

为保障在孝义市体育馆举办的艺术体操体育赛事顺利举办,吕梁供电公司变电运检室(汾阳)将二青会供电保障工作作为首要任务,明确“电网设备零缺陷、重要负荷零闪动、供电服务零投诉、安保反恐零事件、人员工作零差错、网络信息安全零漏洞”目标,精心组织隐患排查治理,制定保电值守方案和电网应急、事故处理预案,对保电区域内的变电站深入开展隐患排查,围绕重点设备间隔进行排查,包

含所有可能危及到保电间隔跳闸的缺陷及隐患,重点检查变电站负荷情况、主变压器运行情况、保护装置告警信息及直流系统运行情况等内容,确保设备健康运行。

“目前,为做好二青会保电工作,我们做了大量的工作,对涉及二青会承办场馆的变电站和所有线路落实各项保电措施,运维人员和应急电源车辆做到24小时值班待命。”吕梁供电公司工作人员任晓辉介绍说。

通过此次活动,吕梁供电公司变电运检室(汾阳)充分调动员工的工作积极性,激发正能量,以更饱满的精神、更昂扬的斗志、更务实的作风全力打造保电坚强屏障。



陈翠林:成为一名好医生一直是我努力的方向

□ 本报记者 刘少伟 通讯员 肖继旺

“7月21日,二青会的火炬传递到了我们方山,火炬传递的激情感染着全县每一位干部群众,让我们对即将到来的盛会和未来的美好生活都充满了期盼。”7月30日,在方山县人民医院,陈翠林满脸自豪地对记者说。

作为方山县人民医院的一名儿科医生,陈翠林已经在儿科医生这个岗位上默默地奉献了二十多个春秋。多年来,只要是她接手的病人,她都会对他们情况进行详细的了解,做出诊断之后,把病情的严重程度和治疗方案用病人家属能够理解的方式解释清楚,并且嘱咐定期复诊,直至孩子完全康复。她治疗过的病人,每一位的身体状况、过敏史、对药物的反应情况,她都铭记于心,以后再遇到,都能提供最合适的治疗方案。“我的手机二十四小时待机,不论什么时候病人打来电话咨询,我都会给予耐心详细的解答,我随时为大家提供服务。”陈翠林笑着告诉记者。

作为一名一直在一线奋战的医生,陈翠林深知精湛的医术才是患者性命相托的根本。为此,她多次外出进修,积极参加学术会议,不断学习先进的治疗理念与方法,还自费订阅了各大医学权威期刊,密切关注科学研究的最新进展,积极和各省市的儿科医生交流疑难病症及最新发布的医疗资讯,只为不断充实自己,让自己在面对幼小的患者时,能够做到精准精准再精准,竭尽所能地为患者提供优质服务,最大可能地为病人降低伤害,规避风险。

“就像运动员们永远追求更快更高更强一样,如何成为一名好医生一直是我努力的方向。一千多年前的孙思邈说过‘大医精诚’。精于高超的医术,诚于高尚的品德。2006年《感动中国》给一位获奖医生的评价是‘一辈子做一件事:就是对得起病人’,这是医术高超与人格高尚的完美结合。我们将在二青会和体育精神的激励下,面对病人的期盼和时代的召唤,义无反顾、兢兢业业、勇往直前,用自己过硬的医疗技术和一颗仁慈的心赢得患者的信任,真正做到为人民服务,让群众满意!”对于用什么方式迎接二青会到来的问题,陈翠林郑重地答道。

